O Biegu „O Istebniański Bruclik” słów kilka

Biegi narciarskie są niezwykle popularną dziedziną sportu w naszym regionie. Uprawiane są zarówno amatorsko jak i profesjonalnie w klubach narciarskich. Mają też one bardzo bogatą historię, którą przez dziesiątki lat tworzyło grono znakomitych biegaczy. Na ich koncie znajduje się nieprzeliczona liczba trofeów wywalczonych na najróżniejszych zawodach począwszy od małych, lokalnych biegów a na imprezach rangi mistrzowskiej kończąc. 
W tę piękną historię mocno wpisuje się Międzynarodowy Bieg Narciarski „O Istebniański Bruclik”. Początki imprezy sięgają 1974 roku, co sprawia, że jest to jeden z najstarszych biegów narciarskich organizowanych w Polsce. Zawody te cieszą się wielką popularnością wśród amatorów biegówek zarówno w kraju jak i za granicą a w szczególności w Czechach i Słowacji.  
Bieg o Bruclik to prawdziwa impreza dla wszystkich miłośników biegówek, podczas której w szranki stają w różnych kategoriach wiekowych kilkuletnie maluchy i ponad osiemdziesięcioletni weterani. Zawody cieszą się też wielką popularnością wśród kibiców, których kilkuset dopinguje corocznie biegaczy na trasach w Istebnej Kubalonce.  
[bookmark: _GoBack]Tym co w sposób szczególny przyciąga zawodników i kibiców jest niewątpliwie regionalny charakter imprezy. Góralska oprawa zawodów to muzyka w wykonaniu kapeli regionalnej, konferansjerzy w tradycyjnych strojach regionalnych a przede wszystkim główne nagrody, którymi są podstawowe elementy damskiego i męskiego stroju regionalnego – kabotek i bruclik. 
Warto dodać, że głównym patronem medialnym Biegu jest największy internetowy serwis narciarski w Polsce - skipol.pl.
 Przygotował:
Jacek Kohut
GOK Istebna
