Gdzie oddawać tekstylia? 

Zgodnie z nowelizacją ustawy z 13 września 1996 r o utrzymaniu czystości i porządku w gminach  od 1 stycznia 2025 roku obowiązuje zakaz wyrzucania tekstyliów do worka z odpadami zmieszanymi oraz przy nieczynnych pojemnikach PCK. Chodzi nie tylko o zużyte ubrania, ale też buty, koce, pościel, zasłony, kapelusze, obuwie czy dywaniki. Wszystkie te odpady można oddawać na PSZOK-u (Punkt Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych w godzinach urzędowania PSZOK, tzn. na chwilę obecną w poniedziałki i piątki w godzinach 7:00-15:00. PSZOK zlokalizowany jest na terenie oczyszczalni ścieków w Istebnej pod adresem Istebna 1320.
 Prosimy o dostosowanie się do ustalonych zasad segregacji odpadów komunalnych, gdyż dalsze umieszczanie tekstyliów w czarnych workach kwalifikować się będzie do nałożenia kary w postaci określenia czterokrotnej wysokości opłaty za gospodarowanie odpadów komunalnych za dany miesiąc, w którym firma poinformuje o niewłaściwej segregacji. 
Jednocześnie przypominamy o obowiązku naklejania etykiet identyfikujących właściciela oddawanych odpadów celem kontroli prawidłowej segregacji odpadów. Naklejki można odebrać w godzinach urzędowania Urzędu Gminy (pok. 207).

